

МЕСЯЧНИК БЕЗОПАСНОСТИ

Дети и дорога

Вернувшиеся с летних каникул ученики, как правило, отыкают от привычного режима и распорядка дня, детям сложно адаптироваться к улице и школе. Итог - повышение детского травматизма в августе-сентябре. Лидирующая позицию занимают травмы бытового характера, на втором месте - уличные происшествия, а также школьные опасности и спортивные травмы.

Повысить безопасность ребят в начале учебного года, восстановить навыки правильного поведения на дорогах и в транспорте, а также напомнить водителям о повышенной внимательности на дорогах поможет профилактическая акция «Дети и дорога», которая прошла 25 сентября на территории поселка Тоншаево.



В рамках акции «Дети и дорога», в ходе которой сотрудники ОГИБДД отдела МВД России по Тоншаевскому району совместно с учащимися Тоншаевской школы (Антон Поплаухин, Анна Яблокова, Анна Окунева, Мария Виноградова, Татьяна Хлыбова) под руководством педагогов Центра детского творчества Светланы Анатольевны Смирновой и Светланы Павловны Созиновой собрались на Центральной улице, чтобы напомнить водителям и пешеходам о том, как важно соблюдать правила дорожного движения.

Площадь перед магазином «Магнит» является местом, которое отличается интенсивностью дорожного движения. И в то же время здесь недалеко расположена детская площадка, а пешеходы системати-

чески пересекают дорогу на запрещенных участках, не обращая внимания на места расположения пешеходных переходов.

Ребята вместе с сотрудниками ГИБДД подходили к пешеходам и водителям, вручали буклеты с профилактической информацией и разъясняли жизненную необходимость соблюдения правил безопасности дорожного движения.

Все участники напомнили водителям и пешеходам о том, что соблюдение правил дорожного движения является долгом каждого: как пешехода, так и водителя.

Пешеходы и водители, будьте осторожны и бдительны!

С. СМИРНОВА,
педагог дополнительного образования Центра детского творчества.

ОФИЦИАЛЬНО — О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ ТОНШАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

26 сентября 2014 года

№ 374

В соответствии с федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях приведения Устава Тоншаевского муниципального района Нижегородской области в соответствие с действующим законодательством, Земское собрание РЕШИЛО:

1. Внести в Устав Тоншаевского муниципального района Нижегородской области изменения согласно приложению.

2. Назначить публичные слушания по проекту решения о внесении изменений в Устав Тоншаевского муниципального района Нижегородской области на 17 октября 2014 года. Публичные слушания пройдут в актовом зале администрации Тоншаевского муниципального района по адресу: Нижегородская область, Тоншаевский район, р.п. Тоншаево, ул. Свердлова, д. 2а в 16 часов 00 минут.

3. Опубликовать настоящее решение с прилагаемыми изменениями в Устав Тоншаевского муниципального района Нижегородской области в районной газете «Край родной» и на официальном сайте администрации Тоншаевского муниципального района.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам местного самоуправления и Регламенту Земского собрания (Лебедева Н.Н.).

**Глава местного самоуправления
Л.И.Сандаков.**

Приложение к решению
Земского собрания
Тоншаевского муниципального района
от 26.09.2014 №374

**Изменения
в Устав Тоншаевского муниципального района Нижегородской области**

1. В статью 6 внести следующие изменения:

1.1. Пункт 1 части 1 изложить в следующей редакции:

«1) составление и рассмотрение проекта бюджета муниципального района, утверждение и исполнение бюджета муниципального района, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета муниципального района»;

1.2. Пункт 30 части 1 статьи 6 признать утратившим силу;

1.3. Часть 1 дополнить пунктом 34 следующего содержания:

«34) присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения), наименований элементам планировочной структуры в границах межселенной территории муниципального района, изменение, аннулирование таких наименований, размеще-

ние информации в государственном адресном реестре.»;

1.4. Абзац третий части 3 дополнить предложением следующего содержания: «Порядок заключения соглашений определяется уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования».

2. Дополнить Устав статьей 6 1 следующего содержания:

«Статья 6 1. Полномочия органов местного самоуправления муниципального района по решению вопросов местного значения

1. В целях решения вопросов местного значения органы местного самоуправления муниципального района обладают следующими полномочиями:

1) принятие устава муниципального образования и внесение в него изменений и дополнений, издание муниципальных правовых актов;

2) установление официальных символов муниципального образования;

3) создание муниципальных предприятий и учреждений, осуществление финансового обеспечения деятельности муниципальных казенных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания бюджетными и автономными муниципальными учреждениями, а также осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

4) установление тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями, и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями, если иное не предусмотрено федеральными законами;

4.1) регулирование тарифов на подключение к системе коммунальной инфраструктуры, тарифов организаций коммунального комплекса на подключение, надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, надбавок к ценам (тарифам) для потребителей. Полномочия органов местного самоуправления поселений по регулированию тарифов на подключение к системе коммунальной инфраструктуры, тарифов организаций коммунального комплекса на подключение, надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, надбавок к ценам, тарифам для потребителей могут полностью или частично передаваться на основе соглашений между органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления муниципального района, в состав которого входят указанные поселения;

4.2) полномочиями по организации теплоснабжения, предусмотреными Федеральным законом «О теплоснабжении»;

4.3) полномочиями в сфере водоснабжения и водоотведения, предусмотренные Федеральным законом «О водоснабжении и водоотведении»;

5) организационное и материально-техническое обеспечение подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума, голосования по отзыву депутата, члена выбирочного органа местного самоуправления, выбирочного должностно-

го лица местного самоуправления, голосования по вопросам изменения границ муниципального образования, преобразования муниципального образования;

6) принятие и организация выполнения планов и программ комплексного социально-экономического развития муниципального образования, а также организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;

7) учреждение печатного средства массовой информации для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведение до сведения жителей муниципального образования официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации;

8) осуществление международных и внешнеэкономических связей в соответствии с федеральными законами;

8.1) организация профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц местного самоуправления, членов выборных органов местного самоуправления, депутатов представительных органов муниципальных образований, муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений;

8.2) утверждение и реализация муниципальных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, организация проведения энергетического обследования многоквартирных домов, помещения в которых составляют муниципальный жилищный фонд в границах муниципального образования, организация и проведение иных мероприятий, предусмотренных законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности;

9) иными полномочиями в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом муниципального образования.

1.1. Законами субъекта Российской Федерации может осуществляться перераспределение полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной власти субъекта Российской Федерации. Такие законы субъекта Российской Федерации вступают в силу с начала очередного финансового года.

Не допускается отнесение к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сферах управления муниципальной собственностью, формирования местного бюджета, утверждения и исполнения местного бюджета, осуществления охраны общественного порядка, установления структуры органов местного самоуправления, изменения границ терри-

ЖИЗНЬ РАЙОНА НОВОСТИ

Подвели итоги

Месячник безопасности дорожного движения, начавшийся еще 1 августа 2014 года и продлившийся до 31 сентября 2014 года, закончился. О том, каковы были итоги августа и почему возникла необходимость продлить месяцник, районная газета уже писала. Сегодня мы подводим итоги сентября, анализируем ситуацию, делаем выводы...

то из нетрезвых водителей. Но инспекторы не могут находиться постоянно на каждой дороге во всех ее точках, следовательно, все случаи несоблюдения правил дорожного движения пресечь невозможно, здесь все зависит от сознания людей. Причиной двух ДТП, совершенных в прошлом месяце, явилось опять же алкогольное опьянение водителей, управляющих автомобилями.

Что еще можно добавить к вышеизказанному? Инспекторы дорожного движения проводят огромную профилактическую работу, цель которой - безопасность водителей, пассажиров и пешеходов. Достичь этой цели можно лишь общими усилиями.

Месячик безопасности дорожного движения закончился, но инспекторы ГИБДД будут работать в обычном режиме.

По телефону 2-16-01 круглогодично принимаются звонки от населения о фактах нарушения правил дорожного движения. Это значит, что любой гражданин может помочь отделу ГИБДД ОМВД по Тоншаевскому району решить трудную, но все-таки посильную задачу – уберечь себя, своих близких, знакомых и незнакомых от возникновения дорожно-транспортных происшествий.

Т. ПОСАЖЕННИКОВА.

тории муниципального образования, а также полномочий, предусмотренных пунктами 1, 2, 7, 8 части 1 настоящей статьи 17 и частью 10 статьи 35 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

3. Полномочия органов местного самоуправления, установленные настоящей статьей, осуществляются органами местного самоуправления муниципального образования самостоятельно. Подчиненность органа местного самоуправления или должностного лица местного самоуправления одного муниципального образования органу местного самоуправления или должностному лицу местного самоуправления другого муниципального образования не допускается.

3. В части 1 статьи 15.2:
а) пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2) в поселении, в котором полномочия представительного органа муниципального образования осуществляются сходом граждан, по вопросам изменения границ, преобразования указанного поселения;»;

б) пункт 4 изложить в следующей редакции:

«4) в поселении, в котором полномочия представительного органа муниципального образования осуществляются сходом граждан, по вопросам изменения границ, преобразования указанного поселения;»;

4. Статью 22 изложить в следующей редакции:

«Статья 22. Заместитель председателя Земского собрания.

1. Из числа депутатов Земского собрания на срок полномочий Земского собрания избирается заместитель председателя Земского собрания.

2. Порядок избрания заместителя председателя Земского собрания аналогичен порядку избрания главы местного самоуправления.

3. Заместитель председателя Земского собрания исполняет обязанности председателя Земского собрания в случае временного отсутствия главы местного самоуправления.

4. Заместитель председателя Земского собрания исполняет обязанности главы местного самоуправления в случае его досрочного прекращения полномочий.»

5. Статью 49 изложить в новой редакции:

«Статья 49. Закупки для обеспечения муниципальных нужд

1. Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

2. Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются за счет средств местного бюджета».



СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

Красива собой и душой

Жизнь каждого из нас не проста и многогранна. У одних все проходит спокойно, размеренно, у других случаются то взлеты, то падения. Но, без сомнения, жизнь людей старшего поколения наполнена более яркими и значимыми событиями. Ведь на их долю выпали все тяготы военного времени - непосильный труд, лишения, голод. Приходится сожалеть, что с каждым годом все меньше этих самоотверженных людей остается среди нас.

С одной замечательной женщины мне хотелось бы сегодня познакомить. Это Полина Матвеевна Веденникова - человек, обладающий не только красивой внешностью, но и не менее красивой душой. Она потрясающая рассказчица. Из ее жизненной истории мог бы получиться интересный сценарий к фильму.

Родилась Полина Матвеевна 14 ноября 1927 года в деревне Гусельники Шахунского района, в многодетной семье. Через пару лет родители Полины решили переехать жить на Пижму, а дочку было решено оставить у дедушки с бабушкой - семье полегче, да и старики не скучно. До 10 лет жила Полина с дедушкой и бабушкой - они ее и в школу определили. А в 1937 году отец Полины, как и многие невиновные в то время, был объявлен врагом народа и арестован. Поэтому Полина с дедом и бабушкой были вынуждены тоже перебраться в Пижму.

А через пять лет началась Великая Отечественная война. В ноябре 1941 года Полине пришлось оставить школу и в возрасте 14 лет вместе со своими сверстниками пойти работать на эстакаду, где они вручную подтаскивали бревна к железной дороге и грузили в проходящие поезда, обеспечивая их топливом. За этот тяжкий труд дети были поставлены на довольствие и получали ежедневно по 400 граммов хлеба, как взрослые.

Жизнь в Грузии Полине Матвеевне очень нравилась, но ее всегда тянуло на родину. Каждый свой очередной отпуск, какие бы путевки ей не предлагали, она непременно приезжала в Пижму.

Когда Полина вышла из больницы, война, к счастью, уже закончилась, и она устроилась работать в Пижемскую швейную мастерскую швец, где все еще шили военное обмундирование. Получив инвалидность в 18 лет, Полина не сдается, не падает духом и в 1946 году по приглашению сестры едет в г. Минск, устраивается работать

- двое мужчин нанесли побои гражданину п. Тоншаево - драка произошла в здании автостанции;

- телесные повреждения причинил своей знакомой гражданин п. Тоншаево; по заявлению родственников и знакомых были также привлечены к административной ответственности граждане, проживающие на улицах Мира, Бусыгина и Центральной;

- житель п. Буреполом на улице выражался грубой нецензурной бранью в адрес женщины, за что также был привлечен к административной ответственности;

- гражданин п. Пижма в очередной раз обратилась к сотрудникам полиции за помощью, чтобы усмирить своего «поклонника» - мужчина периодически пытается обратить на себя внимание и, употребив для храбости внушительную порцию спиртного, стучит в дверь своей «избранницы», звонит ей на телефон, высказывая угрозы, выражается в ее адрес грубой нецензурной бранью. Все это повторяется почти еженедельно на протяжении длительного времени, и ничего



◆ П. М. Веденникова.

на завод по изготовлению протезов, где позднее и для нее был изготовлен протез.

В 1951 году Полина вновь возвращается в родительский дом. И в скором времени находит работу секретаря-машинистки в леспромхозе. Здесь она и встретила свою первую любовь - красивого грузинского парня. Решительная и отчаянная Полина разбивает свою копилку, где всего лишь 30 рублей, и едет вслед за любимым в Тбилиси. Но по приезду в Грузию сразу познала всю горечь разочарования. Выяснилось, что родственники ее избранника уже сосватали ему грузинскую девушку. А в кармане Полины осталось чуть больше рубля денег, возвращаясь назад было просто не на что. Что делать, она не знала. И ей повезло - в Тбилиси встретились замечательные люди. Узнав ее историю, помогли найти жилье и работу. Так Полина задержалась в Тбилиси на целых 40 лет.

Работать ей предложили машинисткой в Министерстве культуры. Улыбчивая, старательная, с добрым, открытым сердцем Полина вскоре приобрела много друзей, приглашала их в гости, удивляя блюдами русской кухни, а со временем сама выучила грузинский язык и освоила их кухню: могла приготовить сациви, чахобили, хачапури и хинкали.

В очередной раз, ожидая друзей в гости, Полина стояла с подругой на балконе и увидела среди идущих ребят незнакомого парня. «А вот он и будет моим мужем», - пошутила тогда Полина. Но вскоре Мхитар Мхитарян, так звали этого парня, и в самом деле стал ее мужем, с которым она прожила 37 счастливых лет, окруженней заботой и любовью.

На работе Полину ценили и уважали, как хорошего и исполнительного сотрудника, доверяли печатать самый ответственный материал, ставили в

пример другим. Первым заместителем министра культуры в то время был Владимир Иванович Чаурели - родной дядя известной грузинской актрисы Софио Чаурели. Некоторое время спустя он сменил место работы, а Полина в Министерстве культуры продолжала работать в течение 19 лет.

Как-то встретившись с Полиной, Владимир Иванович Чаурели поинтересовалась ее делами и предложил пойти работать к нему, в Информационное агентство Грузии. И она согласилась, и работала корректором в этом агентстве более 20 лет.

Особенно ярким событием в жизни Полины было то, что Министерство социального обеспечения выделило ей по льготной стоимости автомобиль «Москвич». В 1969 году Полина была третьей женщиной в Тбилиси, получившей права на вождение автомобиля.

Жизнь в Грузии Полине Матвеевне очень нравилась, но ее всегда тянуло на родину. Каждый свой очередной отпуск, какие бы путевки ей не предлагали, она непременно приезжала в Пижму. Тбилисские друзья Полины недоумевали, что за Пижма такая, куда она так все-гда рвалась.

Возможно, так бы и осталась Полина Матвеевна в Тбилиси, но неспокойные события в Грузии 1992 года не оставили ей выбора, и она была вынуждена вернуться на свою историческую родину.

Итак, с марта 1993 года Полина Матвеевна считается жительницей своей любимой Пижмы.

О прожитых годах в Тбилиси она вспоминает и рассказывает с особой теплотой. А как же иначе, ведь сама Полина Матвеевна Веденникова - добрейший душа человек. Наверное, поэтому до сих пор к ней тянутся люди всех возрастов. И я очень люблю и уважаю эту милую женщину и желаю ей здоровья, бодрости духа, нескончаемого оптимизма еще на долгие годы.

О. ГОГОЛЕВА,
социальный работник.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Полицейские будни за период с 16 по 30 сентября

ДРАКИ, СКАНДАЛЫ, НАНЕСЕНИЕ ТЕЛЕСНЫХ ПОВРЕЖДЕНИЙ...

Достаточно «жаркой» оказалась вторая половина первого осеннего месяца для сотрудников полиции: скандалы и ссоры, сопровождающиеся грубой нецензурной бранью, драки с нанесением телесных повреждений, а подчас и с применением холодного оружия – все это доставило немало работы полицейским. А для скандальных граждан их деяния обернулись привлечением к административной, а некоторых из них и к уголовной, ответственности.

- за медицинской помощью обратился к фельдшеру Увийского медпункта житель д. М. Селки с ножевым ранением; по данному факту заведено уголовное дело;

- аналогичный случай произошел в п. Южный, где к фельдшеру обратился мужчина с ножевым ранением живота;

- житель д. С. Овраг сам нанес себе травму, после которой скончался спустя сутки;

- в п. Пижма гражданин причинил серьезные телесные повреждения женщине, и теперь он понесет наказание за свои действия;

- двое мужчин нанесли побои гражданину п. Тоншаево – драка произошла в здании автостанции;

- телесные повреждения причинил своей знакомой гражданин п. Тоншаево; по заявлению родственников и знакомых были также привлечены к административной ответственности граждане, проживающие на улицах Мира, Бусыгина и Центральной;

- житель п. Буреполом на улице выражался грубой нецензурной бранью в адрес женщины, за что также был привлечен к административной ответственности;

- гражданин п. Пижма в очередной раз обратилась к сотрудникам полиции за помощью, чтобы усмирить своего «поклонника» - мужчина периодически пытается обратить на себя внимание и, употребив для храбости внушительную порцию спиртного, стучит в дверь своей «избранницы», звонит ей на телефон, высказывая угрозы, выражается в ее адрес грубой нецензурной бранью. Все это повторяется почти еженедельно на протяжении длительного времени, и ничего

- 16 сентября в п. Пижма был зафиксирован факт хищения торфа неизвестными лицами. Спустя четыре дня был составлен протокол явки с повинной, где мужчина признался, что вывез торф на двух тракторных тележках;

- 17 сентября в п. Пижма два молодых человека нарывали

мак, чтобы приготовить наркотическое вещество для лично-го потребления, в чем сознались сразу же после содеянного;

- гражданская п. Тоншаево обратилась с заявлением о том, что неизвестные лица похитили у нее деньги в сумме 9000 рублей и 11000 рублей - у ее сестры; виновники явились с повинной спустя неделю;

- в п. Буреполом из детской коляски был похищен кошелек, в котором находились деньги в сумме 2000 рублей и банковские карты; по данному факту возбуждено уголовное дело.

- гражданская п. Шайгино была вынуждена обратиться с заявлением о том, что проживающие в их семье родственники несколько дней отсутствуют дома и место его нахождения неизвестно – молодой человек «объявился» дома через несколько дней после поступившего заявления;

- несовершеннолетняя девочка, проживающая в п. Шайгино, обратилась за помощью к сотрудникам полиции в связи с тем, что поздним вечером ее мать уехала из дома с двумя



мужчинами, оставив дочь, а девочка боялась находиться одна – к приезду сотрудников мать уже вернулась к дочери;

- три жительницы д. С. Овраг, проживающие в одной семье, отравились спиртом и были доставлены в Тоншаевскую ЦРБ;

- за ложный вызов привлена гражданская п. Шайгино, которая заявила на своего отца, что тот, якобы, устраивает хулиганские действия;

- в состоянии сильного опьянения в отделение Тоншаевской ЦРБ был доставлен шестнадцатилетний подросток: по данному факту проводится проверка.

Информация представлена
отделом МВД РФ
по Тоншаевскому району.

Поздравляем! Поздравляем!

п. Тоншаево БАБЯНА Бахто Шахисмаиловича
с Днем рождения!

В этот день Вас с Днем рождения
Всем коллективом поздравляем!
Счастья, радости, здоровья
И успехов Вам желаем!
Чтобы счастье полной чашей,
И всегда все на отлично!
Чтоб Вам улыбалось чаще
И везло на фронте личном!
Пусть всегда удача будет
С Вами рядом, близко-близко,
Процветания и богатства,
И любви родных и близких.



Коллектив завода.

п. Тоншаево ТРУШКОВА Александра Иванови
с юбилеем!

Пусть радостью глаза твои искрятся,
Улыбка никогда не сходит с губ.
Умей, когда и трудно, рассмеяться,
Улыбкой погасить любой недуг.
Умей любить и ждать, и верить людям,
Ни злости, ни корысти не тая,
Умей дышать свободно, полной грудью,
И счастье, верь, не обойдет тебя.

Мама, жена, сыновья.

п. Пижма СЕЛЕЗНЕВА Константина
с 25-летием!

Желаем солнечного света,
Друзей за праздничным столом,
Пусть будет жизнь твоя согрета
Любовью, радостью, теплом.
Пусть будет все, что сердце любит,
Придет на долгие годы,
Пусть в жизни все нормально будет
Сегодня, завтра и всегда.



Мама.

КУПЛЮ

ПУШНИНУ: ондатру, куницу,
норку и другую. Дорого.
Телефон: 8-930-705-71-23.

ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
Сайдинг,
водосток, забор.
Телефон:
8-920-012-60-10.

Только один день, во вторник 14 октября,
в РДК п. Тоншаево с 9 до 17 часов выставка-
продажа кожаной обуви.
Осень-зима.

Приглашаем на работу сотрудников, готовых
работать в охране вахтовым методом.
Постоянный набор.
График работы - 15/15.
Бесплатное проживание и проезд.
Зарплата по окончании вахты в полном объеме.
Официальное трудоустройство.
Справки по телефонам: 8-951-901-44-76,
8831-417-33-04.

ООО «ТМ»
ПРОФНАСТИЛ С-21; С-10 оцинкованный - от 120 руб. за 1 м²;
с полимерным покрытием любых цветов - от 167 руб. за 1 м²;
М/ЧЕРЕПИЦА «Монтеррей» - 220 руб. за 1 м²;
ЕВРОШТАКЕТНИК для заборов металлический цветной -
от 60 руб. за 1 м. п.

От производителя.
Производство на новом современном оборудовании,
изготовление по размерам заказчика.
Также добротные элементы на заказ,
трубы профильные, крепеж в ассортименте.
Доставка 500 рублей.
Телефоны: 8-952-465-97-23, 8-929-042-79-04,
тел./факс 8 (83174) 2-86-05.
ООО-tml@mail.ru

Кредитный потребительский кооператив
«ФИНАНСОВАЯ АЛЬТЕРНАТИВА»

выдает **ЗАЙМЫ** с возможностью
погашения средствами

**МАТЕРИНСКОГО
(семейного) КАПИТАЛА**

не дожидаясь трехлетия ребенка на покупку
или строительство жилья

www.rscoop.ru

г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 8, 1 этаж, тел.: 8-920-060-74-54
8-800-200-98-20 доб. 164 (звонок по России бесплатный)

«КРАЙ РОДНОЙ»

16+ Главный редактор
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):
Правительство Нижегородской области,
администрация Тоншаевского района
на Нижегородской области, Земское
собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес редакции и издателя: 606950,
Нижегородская область, р. п. Тоншаево,
ул. Центральная, д. 14.

Адрес типографии: г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50;
зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем -
2-15-57; бухгалтерия - 2-26-12; рекламный отдел (факс) - 2-18-41.

Адрес электронной почты:
socool@sinn.ru



ДЛЯ ВАС, ЧИТАТЕЛИ

СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

Теплая встреча

Все-таки как хорошо, что существуют праздники!

И пусть первое октября - это Международный день пожилых людей, но он вовсе не грустный, так как дарит людям радость встреч, общения, а, значит, и хорошее настроение, позитивный настрой на дальнейшую жизнь.

Еще хорошо, что у нас в области на праздники эти отводится декада, а иногда и месяц.

Чудесное начало этим встречам заложили артисты самодеятельных коллективов Тоншаевского районного Дома культуры. Большое им спасибо!



◆ Участницы концерта.

А у нас, в Больших Селках, праздник был 2 октября. Он состоялся в Большеселковском сельском Доме культуры.

С теплыми поздравлениями и пожеланиями выступили глава Увийской сельской администрации А. М. Брагин, глава местного самоуправления Увийского сельского Совета Т. В. Беличенко, председатель первичной организации ветеранов Н. В. Брагина. Зрители всех встречали и провожали дружными аплодисментами.

Где праздник, там и гости. Желанными гостями на сей раз у нас были самодеятельные артисты - коллектив «Ай да мы!» Шайгинского ДК. Сколько мы услышали красивых слов и поздравлений от ведущей концерта Натальи Вахониной! Еще она и Елена Спицына подарили нам

сольные песенные номера и стихи, исполненные красиво, с душой. Задорно исполняли веселые песни Зинаида Напольская, Светлана Редкина, Мария Вокуева, Галина Киселева, Галина Беломестных, Тамара Багаева, Наталия Тумаева. Аплодисменты благодарных зрителей смолкли лишь на короткие мгновения.

После концерта праздник продолжился за круглым столом. Н. В. Брагина провела игру «Кто хочет стать миллионером?», в которой оказались сразу три победителя. В конкурсе на лучшую заготовку и выпечку приняли участие пять

человек: З. А. Кислицына (какая большая и очень вкусная получилась у нее пицца!), Р. И. Вершинина (испечла замечательный пирог с яблоками и сварила ароматное варенье!), Л. А. Маковеева (все было вкусно!), Н. А. Чикишева и Е. Т. Гольянина (заготовки из помидоров - пальчики оближешь!). Как все это было кстати на праздничном столе!

Конечно, и песен попели, и анекдоты порассказывали. Победителям и серебряному призеру игры, а также всем участникам конкурса были вручены призы. Встреча получилась радостной.

Спасибо за организацию праздника главе Увийской администрации А. М. Брагину и директору Дома культуры Н. В. Маковеевой.

Н. БРАГИНА.

Радость общения

В Доме досуга в Березятах состоялась замечательная встреча ветеранов, посвященная Декаде пожилого человека.

Раньше нас приглашали в Гагаринский Дом культуры. Ходили не все - не очень что нас удобно. А нынче собрались 14 человек из 20 ветеранов. Л. Томарова, Т. Пьянкова, М. Звонова, Н. В. Ложкина накрыли для нас очень хороший стол.

Выражаем самые искренние слова благодарности Тыриновым - Т. В. и Е. М., Охотниковым - В. М. и И. В., Тимофееву В. В., коллективу Гагаринской школы, работникам ресторана «Пижма», друзьям, родным - всем, кто разделил с нами горечь тяжелой утраты и оказал помочь в организации похорон мужа, отца и деда Кузнецова Валентина Ивановича.

Семья Кузнецовых.

Выражаем искреннюю благодарность коллективу отдела МВД России по Тоншаевскому району, начальнику Аганину М. С., Немцу А. А., коллективу 110 пожарной части, начальнику Королеву И. В., всем тем, кто оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон нашего мужа, отца, деда, друга Остроухова Вячеслава Юрьевича.

Жена, дети, внучка.

Публикации под рубриками "Поздравления, объявления, реклама", "Конкурсы. Аукционы" печатаются на платной основе.

Лицензия ПД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290.

Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.

Номер подписан в 16 часов (по графику).

Объем 1 п. л. Печать офсетная.

Заказ 608 Тираж 2367